



Menu Pizzeria Four Roses

https://it.menulist.menu Via Giannutri 15, Grosseto I-58100, Italia, Marina di Grosseto, Italy









Il locale di Marina di Grosseto offre **16** vari **portate e bevande sul <u>la carta</u>** per un costo medio di 9 €. La Pizzeria Four Roses è un ristorante situato a Marina di Grosseto, in Via Giannutri **15**. Il locale ha ricevuto un punteggio di 82 dal nostro raccoglitore di recensioni web, lo Sluurpometro. È noto per essere accogliente, informale e adatto ai bambini e ai gruppi.

Menu Pizzeria Four Roses

ITALIANO



Pasta		Ingredienti Utilizzati	
SPAGHETTI ALLE VONGOLE	12 €	FRUTTI DI MARE	
Piatti Di Pesce		Antipasti	
GRIGLIATA DI PESCE	15 €	POLPO CON PATATE	10 €
Frutti Di Mare		GRAN MISTO DI TERRA	12 €
CALAMARI		Dolci	
		COPPE GELATO ARTIGIANALE	4€
Antipasti & Insalate		TORINO AL CUORE CALDO	4€
ANTIPASTO		TIRAMISÙ	4€
Piatto Principale		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
PICI AL RAGU' DI CINTA SENESE	10 €	Serviti	
		PIZZA	
Peşte Şi Fructe De Mare		CARNE	
TRIS DI MARE	12 €	PASTA	
Restaurant Category			

Menu Pizzeria Four Roses



Pizzeria Four Roses

Via Giannutri 15, Grosseto I-58100, Italia, Marina di Grosseto, Italy Orari di apertura:

agallery image